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Pozor, situace neni az tak jednoznac¢na. V ramci defenzivniho zpusoby jizdy se fidi¢ mod-
rého vozidla presvédci, Ze fidi€ Cerveného vozidla chce skutecné vyjizdét ven z kruhového
objezdu. Obzvlast v této situaci muze dojit k omylu. Je zde riziko, Ze fidi€ Cerveného
vozidla dal nespravné — omylem znameni o zméné sméru jizdy uz pfi vjizdéni na kruhovy
objezd a toto znameni jesté nevypnul (nema tedy v iumyslu z kruhového objezdu zde vyjet).

Pokud by fidi€ Cerveného vozidla z kruhového objezdu skute¢né vyjizdél, pak by mohl
projet fidi€ modrého i Eerveného vozidla soucasné.







